

他曾经辱骂宗教，想悔过自新，却被恶魔教唆，认为愤怒时的行为情有可原

[中文]

سب الدين كثيرا وإذا أراد التوبة وسوس له الشيطان
بأنه معذور لكونه في حالة غضب

[باللغة الصينية]

伊斯兰问答网站

موقع الإسلام سؤال وجواب

编审: 伊斯兰之家中文小组

مراجعة: فريق اللغة الصينية بموقع دار الإسلام

沙特利雅得莱布宣传指导合作办公室

المكتب التعاوني للدعوة وتوعية الجاليات بالربوة بمدينة الرياض

2014 - 1436

IslamHouse.com



奉普慈特慈的真主之名

他曾经辱骂宗教，想悔过自新，却被恶魔教唆，认为愤怒时的行为情有可原

问：我曾经在许多事件中辱骂了宗教，求主佑护；每当我想忏悔的时候，恶魔教唆我：那是你在愤怒的情况下做的，不是故意的行为。所以我怀疑自己当时是不是在愤怒的情况下做的？我是不是故意做的？我现在应该怎么办？

答：一切赞颂，全归真主。

学者们一致公决辱骂宗教是背叛伊斯兰教的行为，辱骂宗教的人必须要向真主诚心实意的忏悔，后悔以前的所作所为，并且决心永不再犯；如果他忏悔，真主一定会准承他的忏悔；真主说：“你说：「我的过分自害的众仆呀！你们对真主的恩惠不要绝望，真主

必定赦宥一切罪过，他确是至赦的，确是至慈的。”

(39:53)

艾布·穆萨（愿主喜悦之）传述：先知（愿主福安之）说：“真主在夜间展开手，让那些在白天犯罪的人忏悔；真主在白天展开手，让那些在夜间犯罪的人忏悔，一直到太阳从西方升起为止。”《穆斯林圣训实录》（2759 段）辑录。

所以你必须忏悔，多做善事；至于考虑是不是在愤怒的情况下辱骂宗教，则是来自恶魔的教唆，它想让你放弃忏悔，削弱你对真主的敬畏之心和努力行善的决心；如果你意识到自己所作所为的丑恶、危险和严重性，则会督促你努力行善，使你在真主的面前俯首认罪，并且把希望寄托于真主的恩惠、饶恕和原谅；如果你以丑为美，认为在愤怒的情况下做出恶事

情有可原，就会觉得罪恶不怎么严重，那么你就会灰心丧气，一蹶不振，不会积极地向真主忏悔。

你必须要知道：愤怒在所有情况下并不都是情有可原的，可以原谅的愤怒使人失去辨别力，甚至不知道自己是在说什么，这种事情偶尔会发生一次，但是不会经常性的多次发生；许多辱骂宗教的人无论如何愤怒，往往不会辱骂自己的父亲、他所尊重的人、或者与他吵架的人的父亲，他之所以会辱骂宗教，就是因为他的内心空虚，对真主和使者以及宗教缺乏应有的尊重，我们向真主祈求心灵的健康！假如他的内心中有正信，则一定会阻止他辱骂宗教。

所以你必须摒弃恶魔的教唆，你已经犯了严重的大罪，但真主是仁慈的、宽恕的，他会接受仆人的忏悔，饶恕仆人的罪恶，并且把仆人的过错转换为善事；所以你应该下定决心，雷厉风行，弃恶行善，全

心全意的尊重真主和真主的宗教，多读《古兰经》，
多做善事。

我们祈求真主准承你的忏悔，饶恕你的罪恶！

真主至知！